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Νίκος Μπελαβίλας
Γεννήθηκα στον Πειραιά το 1959, από γονείς Πειραιώτες και παππούδες νησιώτες. 
Έµαθα γράµµατα στο 28o Σχολείο της πλατείας Αλεξάνδρας και στο 2ο Γυµνάσιο της οδού 
Αφεντούλη. Εντάχθηκα στον «Ρήγα Φεραίο» και την Αριστερά, µαθητής, το 1974. 
Είµαι Aρχιτέκτων - Πολεοδόµος και διδάσκω στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Διευθύνω το 
Εργαστήριο Αστικού Περιβάλλοντος. Έχω διδάξει σε πανεπιστηµιακές σχολές της Ελλάδας και 
του εξωτερικού, στα Γιάννενα, την Κέρκυρα, τα Χανιά, τη Θεσσαλονίκη, το Παρίσι, τη Λιουµπλιάνα 
και τα Τίρανα. Υπάρχουν δύο έργα που συµµετείχα και αγάπησα. Εκεί έµαθα πώς εξέρχεται µια 
πόλη από την κρίση. Το πρώτο είναι το Τεχνολογικό - Πολιτιστικό Πάρκο Λαυρίου. Σήµερα 
συµµετέχω στη διοίκησή του και έχω την ευθύνη του Μουσείου Μεταλλείας - Μεταλλουργίας 
Λαυρίου. Το δεύτερο είναι το Κέντρο Τεχνικού Πολιτισµού και το Βιοµηχανικό Μουσείο της 
Ερµούπολης. Η σχέση µου µε τις αστικές αναπλάσεις και τις ιστορικές πόλεις είναι µία σχέση 
χρόνων. Ο σχεδιασµός της Ελευσίνας, η δηµιουργία της Ταινιοθήκης της Ελλάδος στην Ιερά 
Οδό, τα µητροπολιτικά πάρκα: στο Γουδί, το Ελληνικό και το «Αντώνης Τρίτσης» στο Ίλιον. Είχα 
την τύχη και τη µοναδική εµπειρία τα τελευταία δέκα χρόνια να οριστώ επιστηµονικός αξιολογητής 
µνηµειακών πόλεων και τόπων της UNESCO στην Ιαπωνία, την Ισπανία και τη Σλοβενία, την 
Αυστρία, το Κουβέιτ. Τέλος, είµαι αναπληρωµατικό µέλος του Κεντρικού Συµβουλίου Νεωτέρων 
Μνηµείων του Υπουργείου Πολιτισµού και θήτευσα, σε δύο θητείες, ως πρόεδρος της Διεθνούς 
Επιτροπής για τη Διατήρηση της Βιοµηχανικής Κληρονοµιάς - Ελληνικό Τµήµα (TICCIH).
Η εµπλοκή µου µε τα πειραϊκά θέµατα άρχισε πολύ νωρίς: από το Τοπικό Αναπτυξιακό 
Πρόγραµµα Περάµατος (1988), το Φεστιβάλ Πειραιά υπό τον τότε αντιδήµαρχο Κώστα 
Κωσταράκο µε  καλλιτεχνικό διευθυντή τον Θάνο Μικρούτσικο (1992) και τη µελέτη 
Χωροταξικής και Περιβαλλοντικής Ανάπτυξης περιοχής δήµου Πειραιά (1994). 
Ακολούθησαν οι µελέτες και οι έρευνες για τα Λιπάσµατα Δραπετσώνας, τα εργοστάσια 
Ρετσίνα και Δηλαβέρη, τον ΑΗΣ Νέου Φαλήρου, τη ΧΡΩΠΕΙ, τους σιδηροδροµικούς σταθµούς, 
την οδό Πειραιώς, τον σταθµό επιβατών στον ΟΛΠ και το Μουσείο Εναλίων Αρχαιοτήτων στο 
Σιλό, τη µελέτη για την ανάδειξη µνηµείων και αρχαιολογικών χώρων του Πειραιά. Συµµετείχα, 
ως µέλος της οµάδας του ΕΜΠ, στον σχεδιασµό της αρχικής χάραξης του Τραµ το 2006, από 
την οδό Τζαβέλα απευθείας στην πλατεία Καραϊσκάκη, που δυστυχώς απορρίφθηκε από τον 
Δήµο Πειραιά. Επιστρέφοντας στα δηµοτικά θέµατα, το 1986 ιδρύσαµε µε επικεφαλής τον 
Κώστα Κωσταράκο τους «Πολίτες του Πειραιά» και το 1998 µαζί µε τον Θοδωρή Δρίτσα, την 
Ελένη Σταµατάκη, τη Μαρία Σταθάκη και δεκάδες Πειραιώτες, το «Λιµάνι της Αγωνίας». Το 
2004, µε τους Πασαλιµανιώτες, τους αρχαιολόγους και την Επιτροπή Κατοίκων Ζέας, σώσαµε 
το µικρό λιµάνι και τις αρχαιότητες, τη «θαλασσινή πλατεία» της πόλης µας, κυριολεκτικά από 
την καταστροφή. Για δύο χρόνια θήτευσα δηµοτικός σύµβουλος. Μία καλή θητεία και ένα 
ακόµη καλύτερο µάθηµα για τις παθογένειες της δηµοτικής µας εξουσίας. Συνέχισα την 
πανεπιστηµιακή µου σταδιοδροµία και το καλοκαίρι του 2018 αποδέχτηκα την πρόταση να 
αναλάβω τη Διοίκηση της εταιρείας του Δηµοσίου «Ανάπλαση Αθήνας Α.Ε.», ως Πρόεδρος 
και Διευθύνων Σύµβουλος. Αντικείµενό της, είναι οι αστικές αναπλάσεις του µητροπολιτικού 
κέντρου της πρωτεύουσας. Παράλληλα έχω την ευθύνη του συντονισµού του Πιλοτικού 
Προγράµµατος Αξιοποίησης Ακινήτων µε Κοινωνική Ανταπόδοση του Υπουργείου Εργασίας. 
Το πρόγραµµα εφαρµόζεται µέχρι στιγµής στην Αθήνα, τον Πειραιά και τον Βόλο.

Είµαι διατεθειµένος να εργαστώ για να αλλάξω την πόλη µας, 
την πόλη που µεγάλωσα και κατοικώ. 

Ποιες και ποιοι είμαστε 
Είμαστε η κάθε γωνιά της πόλης, τα Καμίνια και ο Απόλλωνας, �η Λεύκα και η Παλιά 
Κοκκινιά, η Αγια-Σοφιά και τα Μανιάτικα, �ο Άγιος Δημήτρης και ο Άγιος Διονύσης, η 
Γούβα και η Ευαγγελίστρια, το Δημοτικό και η Τερψιθέα, η Πειραϊκή, �η Καλλίπολη, το 
Χατζηκυριάκειο και ο Άγιος Νείλος, �ο Προφήτης Ηλίας, η Καστέλλα, η Μυρτιδιώτισσα 
και �το Τουρκολίμανο, το Νέο Φάληρο και η Σούδα, το Πασαλιμάνι.

Είμαστε όσες και όσοι βρισκόμασταν στην Ε1 δίπλα στο 1 εκατομμύριο μετανάστες, 
στην Αλληλεγγύη, στα κοινωνικά ιατρεία και φαρμακεία, στις Αγορές Χωρίς Μεσάζοντες, 
εξασφαλίζοντας τροφή, φάρμακα, ιατρική φροντίδα στους ανθρώπους που έμειναν 
αβοήθητοι. 

Είμαστε όσες και όσοι μέσα σε αυτή την κρίση σχεδιάζαμε σχολεία, παιδικούς σταθμούς, 
πάρκα, θέατρα, αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία, πεζόδρομους και πλατείες, 
ρυθμιστικά σχέδια και ιδέες. �

Ήρθε η ώρα να σηκώσουμε το ανάστημα �για τον Πειραιά 
των πολλών, του λιμανιού, �της ανάπτυξης, της εργασίας, 
του πολιτισμού.

ΔΗΜΟΣ
ΠΕΙΡΑΙΑ
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Αναστασάκος Παναγιώτης
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά με καταγωγή από τη Λακωνική 
Μάνη. Εργάζεται στον Πειραιά ως λογιστής και ταυτόχρονα 
ασχολείται με αγροτικές καλλιέργειες στη Λακωνία.
Από τα μαθητικά του χρόνια είναι ενταγμένος στον χώρο της 
ανανεωτικής αριστεράς, μέλος του Ρήγα Φεραίου, της ΕΑΡ και του 
ΣΥΡΙΖΑ. 
Ασχολείται με την Τοπική Αυτοδιοίκηση και συμμετέχει στις 

Δημοτικές κινήσεις: «Πολίτες του Πειραιά» και «Λιμάνι της Αγωνίας» μέχρι σήμερα. 
Εκλέχθηκε στο Δήμο Πειραιά στο Β’ Δημοτικό Διαμέρισμα (1982 -1986). 
Από το 2012 συμμετέχει στη λειτουργία του θεσμού των «Αγορών Χωρίς Μεσάζοντες» 
στον Πειραιά. Το 2018 εκλέχθηκε πρόεδρος του «Αγροτικού Συνεταιρισμού Εσπεριδοειδών 
Σκάλας Λακωνίας».

Ανδρίτσου - Σαρρηγιάννη Λουκία 
Γεννήθηκε, μεγάλωσε, ζει και δραστηριοποιείται στον Πειραιά.
Είναι μητέρα δυο παιδιών. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Γαλλικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ.
Από το 1987 διορίστηκε στη δημόσια εκπαίδευση και υπηρετεί 
σε δημόσιο σχολείο της Β/θμιας εκπαίδευσης Πειραιά στο οποίο 
για δυο θητείες εκτελούσε και τα καθήκοντα αναπληρώτριας 
διευθυντρίας. 

Εκτός από τη διδασκαλεία της γαλλικής γλώσσας ως ξένης γλώσσας παρακολουθεί και 
ασχολείται με κάθε καινοτόμα και παιδαγωγικά ορθή δραστηριότητα στο δημόσιο σχολείο. 
Ως γέννημα θρέμμα Πειραιώτισσα παρακολουθεί τα πολιτιστικά, κοινωνικά και πολιτικά 
δρώμενα της πόλης μας, του ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΑΣ

Αντύπα Θεοδώρα (Δώρα)
Γεννήθηκε πριν 52 χρόνια στον Πειραιά με καταγωγή από Κεφαλονιά 
και Κύπρο.
Μεγάλωσε και πήγε σχολείο στη Γούβα του Βάβουλα όπου 
εξακολουθεί να ζει και να εργάζεται.
Σπούδασε Παιδαγωγικά στη Ρόδο.
Από το 1989 έως σήμερα υπηρετεί την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση 
στην ευρύτερη περιοχή του Πειραιά, με τελευταίο της σταθμό το 

ιστορικό 3ο Δημοτικό Σχολείο. Υπήρξε μέλος της ΕΚΙΤΕΠ.
Διδάσκει στο Φροντιστήριο της Αλληλεγγύης Πειραιά και συμμετέχει στο Φιλοζωικό 
Κίνημα. Αγαπά την τέχνη, τα παιδιά και τα ζώα. Ένα βιβλίο μπορεί να γίνει ο καλύτερος της 
φίλος. Είναι παντρεμένη με τον Χάρη Μποζά και έχουν δύο υπέροχους γιούς.

Βάος Μαρίνος
Είναι 36 ετών και μεγάλωσε στην Καλλίπολη (συνοικία Υδραίικα).  
Τα χρόνια της κρίσης μετανάστευσε αρχικά στις ΗΠΑ και εν 
συνεχεία στο Ηνωμένο Βασίλειο, όπου ζει μέχρι σήμερα. Σπούδασε 
Πολιτικός Μηχανικός στο Μπράιτον του Σάσσεξ (Αγγλία), 
προπτυχιακές και μεταπτυχιακές σπουδές. Έχει πάρει μέρος σε 
μερικά από τα μεγαλύτερα κατασκευαστικά έργα στον κόσμο και 
πλέον ασχολείται κυρίως με το Project Management, δηλαδή με το 

σχεδιασμό και το οικονομοτεχνικό μέρος ενός έργου. Στα νεανικά του χρόνια οργανώθηκε 
στην ΚΝΕ (2003) και είχε έντονη συνδικαλιστική δράση. Από τον Δεκέμβριο του 2008 
παραμένει κομματικά ανένταχτος, ωστόσο συνεχίζει τη συνδικαλιστική του δράση στο 
Ηνωμένο Βασίλειο, όντας μέλος του μεγαλύτερου εργατικού συνδικάτου της χώρας (Unite 
the Union) και δραστηριοποιείται κυρίως στα εργασιακά δικαιώματα των μεταναστών.

Βαρκαρόλη Αλεξάνδρα 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. 
Σπούδασε Αρχιτεκτονική Εσωτερικών Χώρων, Διακόσμησης και 
Σχεδιασμού Αντικειμένων. 
Συνέχισε τις σπουδές της στο Πολυτεχνείο του Μιλάνο στο Τμήμα 
Τεχνολογίας και Μελέτης Φωτισμού. 
Σήμερα εργάζεται στην Αθήνα ως ιδιωτική υπάλληλος.

Βουγιούκας Ιωάννης
Γεννήθηκε στον Πειραιά στις 17 Αυγούστου 1959 όπου και μένει 
μέχρι σήμερα.
Φοίτησε στο Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο και κατόπιν στο Β’ 
Λύκειο Αρρένων Πειραιά από όπου και αποφοίτησε. Στα μαθητικά 
του χρόνια συμμετείχε ενεργά στη ΔΗΜΑΚ, τη μαθητική οργάνωση 
του Ρήγα Φεραίου, Πειραιά.
Σπούδασε Μηχανολογία και Διοίκηση Βιομηχανικών Επιχειρήσεων 

στο ΤΕΙ Αθήνας. Δούλεψε για κάποιο διάστημα στη ΔΕΗ και την Εθνική Κτηματική Τράπεζα 
αλλά ακολούθησε το ελεύθερο επάγγελμα και υπήρξε ιδιοκτήτης του καφέ-μεζεδοπωλείου 
«Ελιξήριον». Είναι παντρεμένος από το 1977 με την Ζαφειρία Μιχαλέτου.
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Βουτυράκος Παναγιώτης
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά, όπου και εργάζεται. 
Στρατευμένος στην Αριστερά από τα μαθητικά του χρόνια, υπήρξε 
υποψήφιος του «Λιμανιού της Αγωνίας» σε όλες τις εκλογικές 
αναμετρήσεις από το 2002. 
Είναι Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, Διευθυντής της Δομής 
Ψυχικής Υγείας Πειραιά του Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών, 
Αντιπρόεδρος της Εταιρίας Προστασίας Ανηλίκων Πειραιά και 

Πρόεδρος του Επιστημονικού Δικτύου για τον Αυτισμό στην Ελλάδα. 
Συμμετέχει στη δημιουργία και λειτουργία δομών κοινοτικής ψυχιατρικής για άτομα με 
αυτισμό στην πόλη μας.

Βράκα Αργυρώ
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Αθήνα.
Σπούδασε στο Παρίσι Συγκριτική Λογοτεχνία στο Πανεπιστήμιο 
ParisX-Nanterre.
Το 1979 παντρεύτηκε Πειραιώτη και από τότε έγινε η πόλη της 
καρδιάς της.
Συμμετέχει σε διάφορες δομές aλληλεγγύης, ιδιαίτερα μετά τη 
συνταξιοδότηση της από τον Δημόσιο Τομέα.

Γκερλές Δημήτριος 
Γεννήθηκε στα Καμίνια και κατοικεί στην Καλλίπολη.
Εργάζεται στο Υπουργείο Ναυτιλίας και διετέλεσε πρόεδρος του 
Συλλόγου και της Ομοσπονδίας των Πολιτικών Υπαλλήλων.
Είναι εκλεγμένος, από το 1982, στον Δήμο Πειραιά: πρόεδρος 
στο Δ’ Δημοτικό Διαμέρισμα επί δημαρχίας Γιάννη Παπασπύρου, 
αντιδήμαρχος, πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου και της 
Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού. 

Το 2014 συνεργάστηκε με το «Λιμάνι της Αγωνίας» και με τους υπόλοιπους τρεις 
συμβούλους, ως αντιπολίτευση, άσκησε εποικοδομητική κριτική στη δημοτική αρχή με 
μοναδικό στόχο τη βελτίωση των υποδομών της πόλης και των συνθηκών διαβίωσης των 
Πειραιωτών. Έχει υπηρετήσει τη Δημόσια Υγεία ως αναπληρωτής Διοικητής του νοσοκομείου 
ΜΕΤΑΞΑ και ως μέλος του Δ.Σ. του ΤΖΑΝΕΙΟΥ.
Υπήρξε αθλητής στίβου του Πειραϊκού Συνδέσμου, πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ Πειραιά και μέλος 
της κεντρικής Διοίκησης του ΣΕΓΑΣ.

Γκούμας Γεώργιος
Εκτελωνιστής.

Γώγος Γεώργιος
Γεννήθηκε το 1973 στο Κερατσίνι, είναι παντρεμένος με την 
εκπαιδευτικό Μαρία Γεωργαρίου κι έχουν δύο κόρες. 
Από τα μαθητικά του χρόνια συμμετέχει σε κινήματα-συλλογικότητες 
και το 1998 έγινε μέλος του «Λιμανιού της Αγωνίας». 
Από το 2005 εργάζεται ως λιμενεργάτης στον ΟΛΠ και συμμετέχει 
στο συνδικαλιστικό κίνημα ως ενεργός συνδικαλιστής. Είναι 
Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Λιμενεργατών ΟΛΠ και πρόσφατα 

εκλέχθηκε Οργανωτικός Γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Πειραιά. 
Δραστηριοποιήθηκε πολιτικά με την ΑΚΟΑ και αργότερα εντάχθηκε στον ΣΥΡΙΖΑ. Σήμερα 
είναι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Πειραιά, του Τμήματος Εργατικής Πολιτικής, του 
Τμήματος Ναυτιλίας και της Κεντρικής Επιτροπής του κόμματος.

Δημάκης Δημήτριος
Εδώ είμαστε. «ΠΕΙΡΑΙΆΣ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ» με τον Νίκο.  
Για τους Πειραιώτες, χωρίς ολιγάρχες.
Γεννήθηκε στον Πειραιά, στη Δραπετσώνα, το 1957, όπου πήγε 
δημοτικό σχολείο. Το 1969 «κάθοδος» στο Πασαλιμάνι και στην 
Ιωνίδειο, σχολείο καταλύτη στο μαθητικό κίνημα, ένταξη στον «Ρήγα 
Φεραίο» Πειραιά, οργάνωση της Β’ Πανελλαδικής, φοιτητικές 
Συσπειρώσεις και στη συνέχεια ανένταχτος της ριζοσπαστικής 

αριστεράς, στα δημοτικά φυσικά με το «Λιμάνι της Αγωνίας».
Ως ελεύθερος επαγγελματίας, διπλωματούχος πολιτικός μηχανικός ΕΜΠ, 
δραστηριοποιήθηκε στη μελέτη και κατασκευή ιδιωτικών και δημόσιων δομικών έργων.
Είναι διατεθειμένος να εργαστεί για την πόλη μας. Στηρίζεται για αυτό, στις γνώσεις και την 
εμπειρία του μέσα από την πανεπιστημιακή αλλά και την επαγγελματική πορεία του.
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Διακάτος Ανδριανός
Γεννήθηκε το 1960 στη Λεύκα, μεγάλωσε στις γειτονιές του Πειραιά 
και τελείωσε το Γ’ Λύκειο Αρρένων Πειραιά. Σπούδασε στη Νομική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Ματσεράτα της Ιταλίας. Εκεί γνώρισε και 
τη γυναίκα του, καθηγήτρια φιλόλογο στο επάγγελμα και από το 
γάμο τους έχουν αποκτήσει μια κόρη. 
Η πτυχιακή του εργασία αφορά στο Δίκαιο της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και συγκεκριμένα τη λειτουργία Μαζικών Μέσων 

Μεταφοράς εντός του Δήμου. Είναι δικηγόρος στον Άρειο Πάγο, μέλος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθήνας και του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Αθήνας. 
Ζει μόνιμα στον Πειραιά όπου ασκεί μαχόμενη δικηγορία από το 1991. 
Από τα μαθητικά του χρόνια μέχρι και σήμερα προσπαθεί να βρίσκεται δίπλα στον 
συνάνθρωπό του και τα προβλήματά του, καθώς συνεχίζει να πιστεύει ότι η άσκηση της 
δικηγορίας είναι λειτούργημα.

Δρίτσα Ευαγγελία (Λία)
Γεννήθηκε, μεγάλωσε και κατοικεί στον Πειραιά. 
Αποφοίτησε από την Φαρμακευτική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. 
Διατηρούσε φαρμακείο στην πόλη του Πειραιά. 
Από το 2017 είναι συνταξιούχος.

Ζάβιακας Μιχαήλ
Γεννήθηκε και ζει στον Πειραιά. 
Ελεύθερος επαγγελματίας, διατηρούσε ιδιωτικό ιατρείο Φυσικής 
Ιατρικής και Αποκατάστασης στον Πειραιά μέχρι το 2016, οπότε και 
αποφάσισε να ενταχθεί στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. 
Σήμερα εργάζεται στο ΓΝΑ «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ». 
Από τα φοιτητικά του χρόνια ενταγμένος στο χώρο της ανανεωτικής 
αριστεράς. 

Συνοδοιπόρος της δημοτικής κίνησης «το Λιμάνι της Αγωνίας» από την ίδρυσή της. 
Ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα του Νίκου Μπελαβίλα γιατί πιστεύει ότι γνωρίζει πολύ καλά 
την πόλη μας, γνωρίζει τι είναι εφικτό να γίνει και πώς θα το κάνει.

Καλλίτσης Πέτρος 
Ζει στον Πειραιά από τότε που γεννήθηκε. Τελείωσε την Ιωνίδειο 
(1969) και πήρε πτυχίο από το Χημικό του Πανεπιστημίου Αθηνών 
(1974). 
Καθηγητής Χημείας στο Πολυκλαδικό Πειραιά από την ίδρυσή του 
και στη συνέχεια στο 13ο Γενικό Λύκειο Πειραιά.
Συγγραφέας βιβλίων Χημείας και αρχισυντάκτης –εκδότης του 
περιοδικού ΘΡΟΪΣΜΑ. 

Ενεργός εθελοντής από το 1971 στις Κατασκηνώσεις «Χαρούμενα Παιδιά-Χαρούμενα 
Νιάτα» που στην 87χρονη ιστορία τους έχουν φιλοξενήσει δωρεάν 15.650 παιδιά της 
μεγάλης ανάγκης με τη βοήθεια 3.550 Ελλήνων και ξένων εθελοντών. 
Έχει χρηματίσει Πρόεδρος και τα τελευταία 30 χρόνια είναι Διευθυντής των 
Κατασκηνώσεων. Έχει βραβευτεί για την κοινωνική του προσφορά από τον Σύνδεσμο 
Αποφοίτων της Ιωνιδείου.

Καμπέρου Παναγιώτα
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Μετά από τη 10χρονη 
διαμονή της στη Γαλλία, όπου σπούδασε και εργάσθηκε, επέστρεψε 
και ζει στον Πειραιά με τις δύο κόρες της.
Είναι Αρχιτέκτονας Μηχανικός και εργάζεται ως ελεύθερος 
επαγγελματίας στον χώρο της μελέτης και της κατασκευής.

Καουκάκης Σταύρος 
Γεννήθηκε το 1959 στον Πειραιά από γονείς Πειραιώτες με ρίζες 
από Κρήτη και Σμύρνη. Ζει συνεχώς στον Πειραιά, είναι παντρεμένος 
με δυο παιδιά που σπουδάζουν σε ΑΕΙ και εργάζεται στην Αθήνα 
ως διευθυντής στην κεντρική υπηρεσία του Οργανισμού Ελληνικών 
Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.). 
Στον χώρο της αριστεράς από τα φοιτητικά του χρόνια (Ρήγας 
Φεραίος) αλλά και στη συνέχεια ως εργαζόμενος, με συμμετοχή για 

αρκετά χρόνια στο Δ.Σ. του Συλλόγου εργαζομένων ΕΛ.Γ.Α. ως γραμματέας και μέλος του 
Υπηρεσιακού Συμβουλίου.
Πιστεύει ότι στην παρούσα συγκυρία, το καθήκον του είναι να υπερασπιστεί την πόλη 
από τα οργανωμένα συμφέροντα που, καλυπτόμενα κάτω από ποικιλόμορφες επιφάσεις, 
αποσκοπούν να εκμεταλλευτούν το μεγάλο λιμάνι της χώρας, βάζοντας τους πολίτες στην 
άκρη. Ο Πειραιάς ανήκει στους πολίτες του. 
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Καραλόγος Ιωάννης
Απόφοιτος του 2ου Γυμνασίου Πειραιά, πτυχιούχος της Ανωτάτης 
Εμπορικής (ΑΣΟΕΕ), μεταπτυχιακό από το Manchester Polytecnic 
Clothing Tecnology. Aθλητής της υδατοσφαίρισης και προπονητής 
του Εθνικού Πειραιώς. 
Έλαβε μέρος στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο Μόναχο το 1972. 
Μέλος του Εθνικού Πειραιώς. 
Συνταξιούχος και δραστήριος στα κοινά της πόλης. 

Καρβούνης Νικόλαος
Γεννήθηκε στη Νίκαια το 1949 από Μικρασιάτες γονείς, είναι 
παντρεμένος με την Iωάννα και έχουν 6 παιδιά. 
Ογκολόγος - Παθολόγος, υπηρέτησε το αγροτικό του στην Σκούρα 
Λακωνίας και πέρασε από τα νοσοκομεία Νίκαιας, Σπάρτης και 
Μεταξά. Συνταξιούχος από τον Ιανουάριο του 2017. 
Μέλος των εθελοντικών κινήσεων συμπαράστασης καρκινοπαθών 
στον Πειραιά, Αγκαλιάζω και Στάσου δίπλα μου. Από το 2010 μέχρι 

σήμερα αρθρογραφεί (κριτική και προτάσεις) στα Νέα της Ογκολογίας. 
Αυτό που δεν μπορεί να καταγραφεί σε αυτό το βιογραφικό, είναι η αγωνία για τον τόπο 
μας και το πάθος για ουσιαστικές μεταρρυθμίσεις, συμβατές με τις παραδόσεις και την 
πολιτισμική μας πορεία. Η Ελπίδα από το 2015, δυστυχώς δεν σπεύδει, βραδυπορεί και 
λοξοδρομεί επικίνδυνα.

Κατρουγκάλου Βερενίκη
Γεννήθηκε στον Πειραιά και κατοικεί στο Τουρκολίμανο. 
Πήγε σχολείο στο Αμερικάνικο Κολλέγιο Αγίας Παρασκευής και 
σπούδασε στην Ανωτάτη Βιομηχανική Σχολή Πειραιά. 
Επαγγελματικά ασχολείται με το εμπόριο. 
Είναι μέλος του «Λιμανιού της Αγωνίας». Συμμετέχει στο Κοινωνικό 
Ιατρείο - Φαρμακείο Πειραιά και στο Ανοιχτό Σχολείο Μεταναστών. 
Το 2015 ήταν στην ομάδα φροντίδας Μεταναστών στην πύλη Ε1.

Κατσούλη Άννα
Γεννήθηκε το 1921 στον Πειραιά, όπου και ζει ακόμα. 
Ήταν νηπιαγωγός στο επάγγελμα. Οργανώθηκε στο ΕΑΜ το 
1942, και ήταν υπεύθυνη για τη διανομή του «Ριζοσπάστη» στις 
συνοικίες του Πειραιά. Έζησε στην παρανομία από το 1942 μέχρι 
την απελευθέρωση. Μετά την απελευθέρωση, ήταν υπεύθυνη για τη 
δουλειά στον σύλλογο γυναικών του Πειραιά. 
Το 1949 τη συνέλαβε η Ασφάλεια, δικάστηκε και καταδικάστηκε δις 

εις θάνατον παμψηφεί. Φυλακίστηκε στις φυλακές Αβέρωφ και απελευθερώθηκε το 1958. 
Από την πρώτη μέρα της δικτατορίας του 1967 βγήκε στην παρανομία. 
Μέλος της Διοίκησης του Πανελλαδικού Συνδέσμου Αγωνιστών ΕΑΜικής Εθνικής 
Αντίστασης (ΠΣΑΕΕΑ) από την ίδρυσή του, που ήταν η κομματική ευθύνη της. Μέλος του 
ΚΚΕ, του ΚΚΕ Εσωτ., του Συνασπισμού και -τώρα- του ΣΥΡΙΖΑ. 

Κούτρας Αργύριος
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Είναι έμπορος και διατηρεί 
κατάστημα στο κέντρο του Πειραιά εδώ και 40 χρόνια.
Σε όλη τη διάρκεια της ζωής του αγωνίστηκε για τις ιδέες της 
Αριστεράς και συνεχίζει ως ενεργό μέλος του ΣΥΡΙΖΑ.
Όνειρό του είναι οι συνοικίες του Πειραιά, όλα τα νησιά, όλα τα νότια 
προάστια έως και το Σούνιο να αποκτήσουν ένα Νοσοκομείο Παίδων. 

Κρεμμύδας Ανδρέας
Γεννήθηκε και ζει στον Πειραιά. Είναι παντρεμένος και πατέρας 
δύο παιδιών. Είναι στέλεχος του ΚΕΘΕΑ, πιστοποιημένος 
Σύμβουλος Τοξικοεξαρτήσεων και έχει διατελέσει για 6 χρόνια 
πρόεδρος του Συλλόγου Εργαζομένων ΚΕΘΕΑ. Ανήκε στην 
πρώτη ομάδα προσωπικού του ΚΕΘΕΑ ΝΟΣΤΟΣ (1994). Έκτοτε 
έχει δημιουργήσει θεραπευτικές μονάδες απεξάρτησης όπως 
το Κέντρο Υποδοχής και Επανένταξης Αποφυλακισμένων, το 

Κέντρο Συμβουλευτικής Κρατουμένων στις Φυλακές και το Νοσοκομείο Κρατουμένων 
Κορυδαλλού κλπ. Έχει συντονίσει σειρά κοινωνικών παρεμβάσεων (αναμόρφωση χωρών 
και εικαστικές παρεμβάσεις σε δημόσια σχολεία και δημοτικούς χώρους, δράσεις 
υποστήριξης προσφύγων το 2015 κλπ). Έχει υλοποιήσει προγράμματα ενημέρωσης για την 
επικινδυνότητα και την πρόληψη των ναρκωτικών και της παραβατικότητας και προγράμματα 
που απευθύνονται σε δικαστικούς λειτουργούς, εκπαιδευτικούς και επαγγελματίες της 
ψυχικής υγείας. Σήμερα είναι Υπεύθυνος του Κέντρου Κοινωνικής Επανένταξης.
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Κυβέλος Βαρθολομαίος (Μάκης) 
Γεννήθηκε στα Μανιάτικα και τελείωσε την πρωτοβάθμια και 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση στον Κορυδαλλό. 
Στα 18 του χρόνια πήγε στο (τότε) Δυτικό Βερολίνο, όπου και 
σπούδασε Φυσική και εργάστηκε ως επιστημονικός συνεργάτης στο 
Ελεύθερο Πανεπιστήμιο της πόλης. Για μια δεκαετία ήταν εκεί ως 
ελεύθερος επαγγελματίας. 
Από τα 22 του χρόνια εντάχθηκε στον Ρήγα Φεραίο, το ΚΚΕεσωτ. και 

την Κομμουνιστική Ανανεωτική Αριστερά την οποία και υπηρετει μέχρι και σήμερα μέσα στον 
ΣΥΡΙΖΑ.

Κυραμαργιός Σταύρος
Γεννήθηκε στη Δραπετσώνα το 1948 από γονείς Συμιακούς. Το 
πατρικό του σπίτι ήταν στην πρώτη σειρά στον «γκρεμό» πάνω 
από το λιμάνι. Ασχολήθηκε επαγγελματικά με τη θάλασσα και τις 
θαλάσσιες μεταφορές, από διάφορα πόστα. 
Στην αρχή μπαρκάρισε (Πλοίαρχος Γ’ 1973), μετά σπούδασε 
Οικονομικά (Πανεπιστήμιο Αθηνών) και Ναυτιλιακά (Πανεπιστήμιο 
Κάρντιφ). Εργάσθηκε σε ναυτιλιακές εταιρείες από επιτελικές 

θέσεις. Την περίοδο 2015-2016 διορίσθηκε στον ΟΛΠ ως Αναπληρωτής Διευθύνοντος 
Συμβούλου, μέχρι την πώληση του στην κινεζική COSCO. 
Υπηρέτησε την Τοπική Αυτοδιοίκηση και εκλέχτηκε, για δυο θητείες, Δημοτικός Σύμβουλος 
στον τότε Δήμο Δραπετσώνας. Διετέλεσε Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου. Σήμερα είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Τζανείου Νοσοκομείου. 
Στο προσκλητήριο του Νίκου Μπελαβίλα για έναν «ΠΕΙΡΑΙΆ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ», όπως τον 
ονειρευόμαστε, ανταποκρίθηκε με χαρά.

Κωστελίδου Μαρία
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Νάουσα Ημαθίας. Από το 1987 
κατοικεί και εργάζεται στον Πειραιά. Είναι απόφοιτος του Τμήματος 
Εργοθεραπείας του Α.Τ.Ε.Ι. Αθήνας και απέκτησε την Εκπαιδευτική 
Επάρκεια στην ΑΣΠΑΙΤΕ Αθήνας. Από το 1987 έως το 2003 
εργάστηκε στο Κέντρο Μητέρας και Παιδιού του Τζανείου 
Νοσοκομείου Πειραιά. Από το 2003 έως και σήμερα εργάζεται στην 
εκπαίδευση σε Δημόσια Σχολεία Ειδικής Αγωγής. 

Έχει δραστηριοποιηθεί εθελοντικά για χρόνια σε δομές όπως το Σχολείο Μεταναστών 
Πειραιά, το Κοινωνικό Ιατρείο-Φαρμακείο Πειραιά και κατά την προσφυγική κρίση στο 
Λιμάνι του Πειραιά. Είναι αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ. της Εταιρείας Προστασίας 
Ανηλίκων Πειραιά. Είναι παντρεμένη με τον Γιάννη Κλάδη και έχουν δυο παιδιά.

 Λάμπρου Άννα 
Είναι 36 ετών, παιδί Πειραιωτών και έχει μια κόρη 5 ετών. Είναι 
απόφοιτη του Ραλλείου Γυμνασίου, του 9ου Λυκείου Καστέλλας 
και του 13ου Πολυκλαδικού Λυκείου Πειραιά. Είναι αρχιτέκτονας 
μηχανικός - πολεοδόμος με 12ετή επαγγελματική εμπειρία και 
διεθνή συμμετοχή σε σιδηροδρομικά, οικιστικά και επαγγελματικά 
έργα. Απόφοιτος της Σχολής Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου 
Πατρών, με μεταπτυχιακές σπουδές με εξειδίκευση σε ζητήματα 

πόλης στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Είναι υποψήφια διδάκτορας του Τομέα 
Πολεοδομίας-Χωροταξίας της Σχολής Αρχιτεκτόνων Ε.Μ.Π. και ασχολείται ερευνητικά 
με τα Μανιάτικα του Πειραιά. Από τον Απρίλη του 2017 είναι Ειδική Σύμβουλος της 
Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, υπεύθυνη του 
Προγράμματος Αξιοποίησης των Ακινήτων του Κέντρου της Αθήνας. Είναι μέλος του 
Συλλόγου Αρχιτεκτόνων (ΣΑΔΑΣ) και του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών. 

Λεοντίτση – Γασπαράτου Δήμητρα
Γεννήθηκε (1961) και μεγάλωσε στον Πειραιά, όπου ζει μέχρι 
σήμερα με τους δυο γιους της. 
Φιλόλογος – απόφοιτος του Ε.Κ.Π.Α., εργάζεται από το 1987 
ως καθηγήτρια στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση σε σχολεία του 
Πειραιά. Από το 2015 μέχρι το 2017 διετέλεσε Διευθύντρια στο 
ΓΕΛ Καμινίων. Από το 2017 μέχρι σήμερα είναι Διευθύντρια στο 10ο 
ΓΕΛ Πειραιά, στην Παλιά Κοκκινιά. Ενεργό μέλος του «Λιμανιού της 

Αγωνίας» και εθελόντρια στο Ανοιχτό Σχολείο Μεταναστών Πειραιά.

Λεφαντζής Νικόλαος 
Με καταγωγή από τη Μάνη, γεννήθηκε στην Αθήνα τον Μάη του 
1967. Μεγάλωσε στο Πασαλιμάνι. Τα πρώτα του γράμματα τα 
έμαθε στο 28ο Δημοτικό Σχολείο Πειραιά και εισήλθε, μετά από 
εξετάσεις, στην Ιωνίδειο Πρότυπο Σχολή, απ’ όπου αποφοίτησε 
το 1985. Αποφοίτησε απο το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης (Οδοντιατρική) και στη συνέχεια από το 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Ιατρική) προκειμένου να 

ειδικευτεί στη Γναθοπροσωπική Χειρουργική. Από το 2009 υπηρετεί στο ΠΓΝΑ ΑΤΤΙΚΟ 
στην Πανεπιστημιακή Κλινική της Γναθοπροσωπικής και Πλαστικής Χειρουργικής 
Προσώπου. Είναι απο τους πρωτεργάτες της ιδρυσης της. Είναι συνεργάτης χειρουργός 
των νευροχειρουργικών κλινικών του ΠΓΝΑ ΑΤΤΙΚΟ και του ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ 
(Γναθοπροσωπικό Τραύμα). Είναι μέλος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (ΕΕΣ) παράρτημα 
Πειραιά και αντιπρόεδρος του ΑΣΟΠ (Αθλητικός Σκοπευτικός Όμιλος).
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Λογοθέτης Ξενοφώντας
Γεννήθηκε στη Νίκαια το 1976. Είναι τελειόφοιτος του Τμήματος 
Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πειραιά και από το 2005 μέχρι 
σήμερα εργάζεται ως καθηγητής Πληροφορικής και Αγγλικών στα 
φροντιστήρια «Scholar’s Group Βασιλάκης» στη Νίκαια. 
Το 2001 εντάχθηκε στην Κίνηση για Ενότητα Δράσης της Αριστεράς 
(Κ.Ε.Δ.Α) και το 2004 ήταν υποψήφιος στις Βουλευτικές Εκλογές 
στην Β’ Περιφέρεια Πειραιά με τον ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 

Από το 2011 είναι μέλος της Τοπικής Οργάνωσης του ΣΥ.ΡΙΖ.Α Κορυδαλλού.

Μάναλης Παντελής
Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1954. Μεγάλωσε και έζησε στα Καμίνια 
και μετά στην Παλιά Κοκκινιά (1984-2003). Σπούδασε Φυσική στη 
Φυσικομαθηματική Σχολή του Πανεπιστημίου Πατρών. 
Μέλος του ΚΚΕ από το 1974 και στη συνέχεια του Συνασπισμού και 
του Σύριζα. Από το 1985 υπηρέτησε ως φυσικός στη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση και από το 2002 ως το 2014 ως Υπεύθυνος 
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πειραιά. Από τη θέση αυτή συμμετείχε σε ερευνητικά και ευρωπαϊκά 
προγράμματα και σε ομάδες εργασίας για την παραγωγή εκπαιδευτικού υλικού για την 
Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και την Εκπαίδευση για την Αειφορία. 
Σήμερα, δραστηριοποιείται στην έρευνα για τους πρόσφυγες της Παλιάς Κοκκινιάς στο 
πλαίσιο του προγράμματος «Προσφυγικές γειτονιές του Πειραιά: από την ανάδυση στην 
ανάδειξη της ιστορικής μνήμης».

Μάντζα Βασιλική (Βίκυ)
Είναι 37 ετών, κατάγεται από την Ηγουμενίτσα και κατοικεί στον 
Πειραιά από το 2003. Σπούδασε Ναυπηγική στο ΑΤΕΙ Αθήνας και 
Ναυτιλιακά στο Πα.Πει. (MSc). 
Εργάστηκε σε γραφείο ναυπηγικών/ναυτιλιακών μελετών στον 
Πειραιά την περίοδο 2004-2012 ενώ παράλληλα, για την περίοδο 
2005-2010, υπήρξε εκπαιδεύτρια προετοιμασίας ενηλίκων για τη 
συμμετοχή τους σε εξετάσεις πιστοποίησης χειρισμού H/Y (ECDL). 

Από το 2012 είναι τραπεζική υπάλληλος. 
Είναι εθελόντρια δασκάλα των ελληνικών ως ξένη γλώσσα σε μετανάστες, στο Ανοιχτό 
Σχολείο Μεταναστών Πειραιά, από το 2017.

Μαύρος Νικόλαος (Νικόλας)
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Είναι 28 χρονών και 
παραμένει κάτοικος Πειραιά. 
Είναι επαγγελματίας μουσικός, καθώς αποφοίτησε από το Μουσικό 
Σχολείο Πειραιά (Γυμνάσιο-Λύκειο) και συνέχισε τις σπουδές του 
στη Μουσική Τεχνολογία. 
Είναι ενεργό μέλος της Αριστεράς από το 2007 (Νεολαία 
Συνασπισμού- ΣΥΡΙΖΑ).

Μελά Σταυρούλα (Βάνα)
Δικηγόρος - Πολεοδόμος.
Γεννήθηκε στον Πειραιά όπου ζει και εργάζεται ως δικηγόρος. 
Δημοτική Σύμβουλος στον Πειραιά με το «Λιμάνι της Αγωνίας» του 
οποίου είναι μέλος από την ίδρυσή του. 
Από τα μαθητικά χρόνια της εντάχθηκε στον «Ρήγα Φεραίο» και 
σήμερα είναι μέλος της Οργάνωσης Μελών Δικηγόρων Σύριζα 
Πειραιά. 

Συμμετέχει σε δομές αλληλεγγύης, κινήματα τοπικού χαρακτήρα και πολιτιστικούς φορείς 
της πόλης καθώς και συνδικαλιστικές παρατάξεις στον επαγγελματικό της χώρο.

Μενδώνη Αικατερίνη (Καίτη)
Γεννήθηκε στη Γερμανία πριν 54 χρόνια από γονείς μετανάστες. 
Μεγάλωσε και πήγε σχολείο στο Πασαλιμάνι και την Παλιά 
Κοκκινιά. Σπούδασε Αγγλική Φιλολογία στο Πανεπιστήμιο 
Αθηνών. Εργάστηκε στην Εμπορική Τράπεζα και συμμετείχε στο 
συνδικαλιστικό κίνημα του Συλλόγου Εργαζομένων της Εμπορικής 
Τράπεζας και της ΟΤΟΕ. Ιδρυτικό μέλος της Αλληλεγγύης Πειραιά, 
της Παμπειραΐκής Πρωτοβουλίας Υποδοχής Προσφύγων, του 

Συντονιστικού Αλληλέγγυων Σχολείων και μέλος της Ν.Ε Πειραιά του ΣΥΡΙΖΑ. Συμμετέχει 
στο φιλοζωικό κίνημα και είναι θερμός υποστηρικτής του κινήματος για τα δικαιώματα των 
ζώων συντροφιάς και παραγωγής, του Direct Action Everywhere και των Anonymous For The 
Voiceless. Τελευταίο αλλά πιο σημαντικό είναι σύντροφος του Κώστα Καρρά και μητέρα δυο 
νέων επιστημόνων που εργάζονται στην Ευρώπη, ως αποτέλεσμα του brain drain.
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Μικρόπουλος Ανδρέας
Γεννήθηκε το 1956 στον Πειραιά και μεγάλωσε στην Παλιά 
Κοκκινιά. Φοιτητής της σχολής Τοπογράφων του ΕΜΠ το 1975, 
μετά την επταετή χούντα, δέχεται τα πρώτα «σκιρτήματα» της 
δημοκρατίας, μέσα από τις γραμμές της ΚΝΕ. 
Με την «αυθάδεια» της νιότης βιώνει των πρώτων ερώτων τα 
θαύματα, ενώ με την κιθάρα και το πιάνο του ανιχνεύει τα δύσβατα 
μονοπάτια της μουσικής.

Από το 1982 εργάζοται ως ελεύθερος επαγγελματίας μηχανικός, παράλληλα με την 
διδασκαλία φυσικής σε φροντιστήρια μέσης εκπαίδευσης.

Μπαϊράμογλου Γεώργιος
Είναι 26 ετών και ολοκλήρωσε τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση στην 
Ιωνίδειο Σχολή του Πειραιά. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στο 
Πάντειο Πανεπιστήμιο και συμμετείχε στο πρόγραμμα Erasmus του 
πανεπιστημίου La Sapienza στην Ιταλία. 
Ολοκλήρωσε το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Πολιτικής 
Επιστήμης και Κοινωνιολογίας του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης 
και Δημόσιας Διοίκησης του Ε.Κ.Π.Α. Έχει ασχοληθεί ιδιαίτερα με 

την Πολιτική Θεωρία και τις Σχέσεις Εργασίας. Η ακαδημαϊκή του ενασχόληση βαδίζει 
παράλληλα με την οργάνωση στην Αριστερά και την κοινωνική του παρουσία. Είχε 
ενεργό συμμετοχή στις κινηματικές διεργασίες της πόλης και των πλατειών. Εμπλέκεται σε 
οργανωμένους αγώνες για την υπεράσπιση των εργασιακών κεκτημένων και έχει αναπτύξει 
έντονη αντιφασιστική δράση για την εμβάθυνση των κοινωνικών δικαιωμάτων.

Μπαταγιάννης Κωνσταντίνος
Γεννήθηκε, μεγάλωσε και μένει στα Καμίνια. Κατάγεται από το 
Γαρδίκι Τρικάλων. Τελείωσε το 3ο Γυμνάσιο Αρρένων Πειραιά. 
Πέρασε στα ΚΑΤΕΕ Πειραιά στο τμήμα Ηλεκτρονικών και στη 
συνέχεια στο Μαθηματικό Ιωαννίνων. Αποφοίτησε το 1985. Υπήρξε 
μέλος της ΠΑΜΚ (πρόεδρος του 15λους του σχολείου), της ΠΑΣΠ 
(μέλος του Δ.Σ. του Μαθηματικού), ιδρυτικό μέλος της Τ.Ο. Καμινίων 
ΠΑΣΟΚ από όπου διαγράφηκε τον Μάρτη του 1981. 

Είναι μέλος της Αδελφότητας Γαρδικιωτών (μέλος του Δ.Σ. 1996-2000), της ΕΛΜΕ Πειραιά 
(μέλος του Δ.Σ. 2016-2017), του ΣΥΡΙΖΑ από το 2008, που υπήρξα συντονιστής της Ο.Μ. 
Εκπαιδευτικών και από το 2017 μέλος της Ν.Ε.
Εργαζόταν σε φροντιστήριο μέχρι το 2006, οπότε πέρασε μέσω ΑΣΕΠ στο Δημόσιο. 
Διδάσκει στο 10ο Γυμνάσιο Πειραιά και έχει μία κόρη.

Μπούμπας Δημοσθένης (Δήμος)
Γεννήθηκε στις Σέρρες και μεγάλωσε στην Αθήνα όπου τελείωσε 
το 3o Λύκειο Αθήνας. Σπούδασε Φαρμακευτική στο Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Από το 1989 διατηρεί φαρμακείο στον 
Πειραιά όπου και διαμένει. Θέλει να πιστεύει ότι ανήκει στους «Ενεργούς 
Πολίτες» συμμετέχοντας σε συλλόγους και δράσεις κοινωνικής 
ευαισθητοποίησης, π.χ. Σύλλογος Γονέων -Αλληλεγγύη- Κοινωνικό 
Φαρμακείο. Είναι μέλος του Δ.Σ. του Φαρμακευτικού Συλλόγου Πειραιά.

Μωραΐτης Ισίδωρος
Γεννήθηκε στον Πειραιά, στη Φρεαττύδα, από γονείς Ικαριώτες που 
ήρθαν και εγκαταστάθηκαν στην πόλη τη δεκαετία του ‘50. Υπήρξε 
μαθητής του 20ου Δημοτικού Σχολείου Πειραιά και της Ιωνιδείου 
Σχολής. Σπούδασε στο Χημικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ζει με τη σύζυγό του και τα δύο τους παιδιά στον Πειραιά και 
εργάζεται ως καθηγητής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Νικολαράκη Ζαμπία
Γεννήθηκε στη Σητεία Κρήτης. Είναι φαρμακοποιός στον Πειραιά 25 
χρόνια, όπου ζει με την οικογένειά της. Συμμετέχει στις δημοτικές 
εκλογές με τον συνδυασμό «ΠΕΙΡΑΙΆΣ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ» και τον Νίκο 
Μπελαβίλα, με την προσδοκία ο Δήμος του Πειραιά να γυρίσει 
σελίδα. Θα είναι παρούσα προκειμένου να προσφέρει ό,τι περνάει 
από το χέρι της για την επίλυση των προβλημάτων της πόλης, 
όπως το κάνει τόσα χρόνια ως εθελόντρια στο Κοινωνικό Ιατρείο 

Φαρμακείο Πειραιά και στην Αλληλεγγύη Πειραιά, της οποίας υπήρξε ιδρυτικό μέλος. 
Ο Πειραιάς μπορεί να γίνει καλύτερος και πρέπει να βοηθήσουμε όλοι!

Νικολόπουλος Γρηγόριος
Γεννήθηκε το 1982 στο Αγρίνιο και μεγάλωσε στην Καστέλλα. 
Θεωρεί τον εαυτό του Πειραιώτη. Είναι Ολυμπιακός. Τελείωσε το 
Εσπερινό Γυμνάσιο-Λύκειο της Ιωνιδείου. Εργάστηκε ως προσωπικό 
ασφαλείας στον ΗΣΑΠ, σε νοσοκομεία και γήπεδα και, από 
το 2014, είναι οδηγός ταξί. Ενδιαφέρεται για τα κοινά από τα 
γυμνασιακά του χρόνια. Ήταν μέλος της ΚΝΕ και διαγράφηκε 
όταν, το 2006, ήταν υποψήφιος Διαμερισματικός Σύμβουλος με το 

«Λιμάνι της Αγωνίας» με επικεφαλής τον Θοδωρή Δρίτσα. Η αγάπη του για τον Πειραιά τον 
ώθησε στον συνδυασμό «ΠΕΙΡΑΙΆΣ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ», για ένα καλύτερο μέλλον για την πόλη.
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Ντέντια Κρίστι
Είναι 25 ετών, μεγάλωσε στην Καλλίπολη του Πειραιά και 
αποφοίτησε από το 6ο Λύκειο Πειραιά. Είναι απόφοιτος 
του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής Πολιτικής του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο ΠΜΣ 
«Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Πολιτικές στη Εκπαίδευση, Έρευνα και 
Κατάρτιση». 
Έχει ασχοληθεί εθελοντικά με τη δημιουργική απασχόληση 

των παιδιών προσφύγων στις Ανοιχτές Δομές Φιλοξενίας στο Ελληνικό, και επίσης, 
δραστηριοποιήθηκε στην Παμπειραϊκή Πρωτοβουλία Υποστήριξης Προσφύγων στο Λιμάνι 
του Πειραιά. 
Έχει έντονη δράση και εμπλοκή σε ζητήματα της γειτονιάς της και παράλληλα, έχει ενεργό 
δράση στην οργανωμένη Αριστερά καθώς και στην Αλβανική Μεταναστευτική Κοινότητα.

Παναγόπουλος Ιωάννης
Είναι 38 χρονών, σπούδασε και εργάστηκε ως Φυσικοθεραπευτής 
και έπειτα εκπαιδεύτηκε στην Συστημική Προσέγγιση στην 
Ψυχοθεραπεία στο Αθηναϊκό Κέντρο Μελέτης του Ανθρώπου 
(ΑΚΜΑ). 
Αυτόν τον καιρό ολοκληρώνει το δεύτερο πτυχίο του στην 
Ψυχολογία. 
Εργάζεται ιδιωτικά ως ψυχοθεραπευτής και εκπαιδευτής ενηλίκων 

και ταυτόχρονα συντονίζει μία δομή φιλοξενίας αιτούντων άσυλο. Ασχολείται με τον 
Προσκοπισμό τα τελευταία 25 χρόνια, με έδρα το Νέο Φάληρο. Γέννημα θρέμμα 
Πειραιώτης και πατέρας ενός πεντάχρονου αγοριού.

Πανάγος Ανδρέας
Γεννήθηκε στη Νεάπολη Βοιών Λακωνίας το 1957 και μεγάλωσε 
στον Προφήτη Ηλία Πειραιά. 
Είναι παντρεμένος και έχει ένα γιο. 
Είναι Τουριστικός-Ναυτιλιακός πράκτορας, τέως γενικός γραμματέας 
και ιδρυτικό μέλος της Ομοσπονδίας Ναυτιλιακών Πρακτόρων 
και τέως Ολυμπιακός Ακόλουθος της Ολυμπιακής Επιτροπής 
Ολυμπιακών Αγώνων της Λιθουανίας στην Αθήνα 2004.

Παντελάτος Κωνσταντίνος 
Είναι 33 χρόνων και μένει στο Νέο Φάληρο. Είναι πτυχιούχος 
Τεχνολόγος Ιατρικών Εργαστηρίων με μεταπτυχιακό δίπλωμα 
ειδίκευσης στις «Εφαρμογές της Βιολογίας στην Ιατρική» της 
Ιατρικής Σχολής και του Βιολογικού του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Εργάζεται ως ιδιωτικός υπάλληλος σε 
εταιρεία με έδρα το Μοσχάτο. Από το 2005 μέχρι και σήμερα 

είναι εθελοντής σε διάφορες οργανώσεις όπως τα Παιδικά Χωριά SOS, το Χαμόγελο του 
Παιδιού και ο Αρχέλων ενώ έχει οργανώσει το 2016 Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Εθελοντών 
στην Αθήνα με τη συμμετοχή 700 εθελοντών από 60 χώρες και το 2018 το Πανμεσογειακό 
Συνέδριο Εθελοντών με συμμετοχή 100 εθελοντών από την πλειοψηφία των χωρών της 
Μεσογείου και όχι μόνο. Επίσης, με φίλους έχει προβεί σε επανειλημμένους καθαρισμούς 
της παραλίας του Σ.Ε.Φ. καθώς και άλλων παραλιών της Αττικής.

Παπαδόπουλος Νικόλαος
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Σπούδασε στη Ράλλειο 
Παιδαγωγική Ακαδημία, Κοινωνιολογία στο Πάντειο, εξειδικεύτηκε 
στην Ειδική Αγωγή και πήρε το μεταπτυχιακό του δίπλωμα στη 
Συμβουλευτική Ψυχολογία από το Φ.Π.Ψ. Εργάζεται ως δάσκαλος 
30 χρόνια. Τους τελευταίους μήνες υπηρετεί ως προϊστάμενος στο 
1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Πειραιά (Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής 

Υποστήριξης Πειραιά). Παράλληλα είναι μέλος του επιστημονικού δικτύου για τον αυτισμό 
Ελληνικό Επιστημονικό Δίκτυο για τις Διαταραχές Αυτιστικού Φάσματος (Ε.Ε.Δ.Δ.Α.Φ.), 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Πειραιά, μέλος της 
Επιστημονικής Επιτροπής Εξέτασης Συνάφειας Μεταπτυχιακών – Διδακτορικών Τίτλων του 
Ι.Ε.Π και συμμετέχει στην επιστημονική ομάδα συνεδρίων – ημερίδων. Αγαπάει τον Εθνικό 
Πειραιά, το διάβασμα και τον κινηματογράφο.

Παπαδοπούλου-Τζαβέλλα Αναστασία (Νατάσα) 
Γεννήθηκε στα Προσφυγικά της Αλεξάνδρας, όπου και μεγάλωσε.
Σπούδασε Οικονομικά στην ΑΣΟΕΕ. Τα τελευταία 35 χρόνια ζει στον 
Πειραιά, στα βράχια της Πειραϊκής. Φοιτήτρια εντάχθηκε στην ΕΚΟΝ 
ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ. Ήταν παρούσα στην εξέγερση του Πολυτεχνείου. 
Υπήρξε σύντροφος, στη ζωή και το τραγούδι, του αντάρτη, τραγουδιστή 
και συνθέτη Πάνου Τζαβέλλα. Μετά το θάνατο του Τζαβέλλα αγωνίζεται 

για την ανάδειξη του έργου του, τη διάσωση της κληρονομιάς της Εθνικής Αντίστασης και την 
ενδυνάμωση της ιστορικής μνήμης. Μέλος του ΚΚΕ εσωτερικού και στη συνέχεια του ΣΥΝ και 
του ΣΥΡΙΖΑ. Ενεργό μέλος του «Λιμανιού της Αγωνίας», υποψήφια δημοτική σύμβουλος με τον 
Θοδωρή Δρίτσα. Στρατεύεται δίπλα στον πνευματικό άνθρωπο και αγωνιστή Νίκο Μπελαβίλα 
με τη φιλοδοξία να βοηθήσει στην αναβάθμιση του επιπέδου του πολιτισμού στον Πειραιά.
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Παπαναστασάτος Γεράσιμος (Μάκης)
Διδάκτορας Κοινωνικών Επιστημών, Κοινωνιολόγος-
Εγκληματολόγος. Εργάζεται στον Τομέα Έρευνας του ΚΕΘΕΑ και 
ασχολείται με το θέμα των εξαρτήσεων από τη δεκαετία του ’80. 
Διδάσκει σε σχετικά Πανεπιστημιακά Τμήματα στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό. Μέλος επιστημονικών ενώσεων και οργανωτικών 
επιτροπών διεθνών συνεδρίων, καθώς και επιτροπών σύνταξης 
επιστημονικών περιοδικών ως κριτής επιστημονικών άρθρων. 

Εθνικός αντιπρόσωπος σε Διεθνείς Οργανισμούς (ΟΗΕ/UNODC, HDG/ Συμβούλιο 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης, Δ.Σ. του EMCDDA, Pompidou Group/COE) για την παγκόσμια 
πολιτική για τα ναρκωτικά. 
Από το 1979 ως μέλος του ΚΚΕ Εσωτερικού, παραμένει ενεργός στην πολιτική 
εμπλεκόμενος με τις δράσεις των κοινωνικών συλλογικοτήτων στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό. Το 1998 συμμετείχε στην ίδρυση της δημοτικής κίνησης «το Λιμάνι της Αγωνίας» 
ενισχύοντας την οργανωτική και πολιτική δραστηριοποίηση για δημοτική πολιτική της 
αριστεράς στον Πειραιά.

Παπανδρέου Θεοδόσης
Γεννήθηκε στην Πάτρα, πέρασε την παιδική του ηλικία στην ορεινή 
Αχαΐα και το σύνολο της ενήλικης ζωής του στην Αττική. 
Δημοσιογράφος στο επάγγελμα, γνώρισε τον Πειραιά το 1996 με 
πρώτο προορισμό τη διασταύρωση των οδών Καραολή Δημητρίου 
και Κολοκοτρώνη όπου και ξεκίνησε τη δημοσιογραφική του πορεία 
από την εφημερίδα «Κοινωνική», ενώ ακολούθησαν και άλλα Μέσα 
του Πειραιά και πανελλαδικά. Λάτρεψε τον Πειραιά που του θύμιζε 

την ιδιαίτερη πατρίδα του. Παράλληλα ασχολείται με κυνοφιλικές και φιλοζωικές δράσεις. 
Το 2002 γνώρισε τον Θοδωρή Δρίτσα και τη μεγάλη οικογένεια του «Λιμανιού της 
Αγωνίας». Επέστρεψε στον Πειραιά μετά από διάλειμμα μερικών ετών μόλις ο Νίκος 
Μπελαβίλας ανακοίνωσε την υποψηφιότητά του, γνωρίζοντας πως ήρθε η ώρα αυτή η πόλη 
να σπάσει τα δεσμά που την καταδικάζουν στην υποβάθμιση.

Πιφέα Δήμητρα 
Απόφοιτη της Νομικής Σχολής Αθηνών. 
Γεννήθηκε και ζει στον Πειραιά. Είναι μητέρα δύο κοριτσιών.
Εργάζεται στο Υπουργείο Οικονομικών ως προϊσταμένη της Δ.Ο.Υ. 
Μοσχάτου. 
Συμμετέχει στο Δημοτικό Δίκτυο «Λιμάνι της Αγωνίας» από την 
ίδρυσή του και στα συνδικαλιστικά του χώρου εργασίας της. 

Πούλου Σταματίνα (Ματίνα)
Δικηγόρος/Διδάκτορας Νομικής. Εργάστηκε σε προγράμματα στις 
φυλακές ανηλίκων στο Βόλο και τον Αυλώνα. Ειδική επιστήμονας 
στον Συνήγορο του Πολίτη, δραστηριοποιήθηκε στο πεδίο της 
προάσπισης των δικαιωμάτων προσφύγων και μεταναστών. 
Μετείχε στην ομάδα υποστήριξης για την αναμόρφωση του 
ποινικού δικαίου της Αρμενίας το 2006. Είναι μέλος του Κεντρικού 
Συμβουλίου Φυλακών του Υπουργείου Δικαιοσύνης και του Εθνικού 

Συμβουλίου για την Αναδοχή και την Υιοθεσία. 
Έχει πάρει μέρος σε ερευνητικά προγράμματα για ασυνόδευτους ανηλίκους και έχει 
συγγράψει άρθρα για εφημερίδες (Αυγή, ΕφΣυν) καθώς και επιστημονικές μελέτες σχετικά 
με τη νεανική παραβατικότητα. Είναι μέλος του «Λιμανιού της Αγωνίας» από την ίδρυσή του.

Προσαλέντη Μαρία
Γεννήθηκε και μένει στην Παλαιά Κοκκινιά. Είναι απόφοιτη Μουσικών 
Σπουδών καθώς και κάτοχος Μεταπτυχιακού στη Μουσικοθεραπεία. 
Έχει οργανική θέση στο Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Πειραιά. 
Τη χρονιά 2016-2017 αποσπάστηκε στο ΥΠ.Ε.Π.Θ. στη Διεύθυνση 
Ειδικής Αγωγής και από το Σεπτέμβρη του 2017 είναι αποσπασμένη 
στην Δ.Δ.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ έχοντας θέση ευθύνης που αφορά στην Ειδική 
Αγωγή και τους Αναπληρωτές. 

Αγαπάει τα παιδιά με ιδιαιτερότητες, θέλει να φροντίζει το περιβάλλον και τα ζώα. 
Υποστηρίζει τη δικαιοσύνη, αγκαλιάζει τους πρόσφυγες και τους αδύναμους. Εφόδιά της, η 
αλληλεγγύη και η προσφορά. Ήταν υποψήφια με τον συνδυασμό «Το Λιμάνι της Αγωνίας» 
τα έτη 2002, 2006, 2010 και 2014.Τα προηγούμενα χρόνια συμμετείχε ενεργά στην 
αλληλέγγυα δομή του Κοινωνικού Ιατρείου Πειραιά.

Ραπανάκης Σπυρίδων
Είναι 30 ετών, και μεγάλωσε στα Ταμπούρια και τον Άγιο Δημήτριο. 
Σπούδασε Πολιτική Επιστήμη στο Πανεπιστήμιο Κρήτης όπου 
διετέλεσε γραμματεας στο Δ.Σ. φοιτητών του τμηματος. 
Εργάζεται ως δημοσιογράφος στην εφημερίδα Αυγή και το 
ραδιόφωνο «105.5 Στο Κόκκινο». Για χρόνια κάλυψε το Πειραϊκό 
ρεπορτάζ, πλέον στο μετερίζι του πολιτικού ρεπορτάζ. 
Υπήρξε αθλητής στα παιδικά και εφηβικά τμήματα μπάσκετ 

του Ολυμπιακού. Από τα μαθητικά χρόνια συμμετείχε στις κινητοποιήσεις κατά της 
αναθεώρησης του άρθρου 16, το αντιφασιστικό κίνημα, σε πρωτοβουλίες αλληλεγγύης και 
την υποδοχή των προσφύγων στο λιμάνι του Πειραιά.
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Ρουσσάκης Εμμανουήλ (Μανώλης)
Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1947 όπου και ζει μέχρι σήμερα.
Απόφοιτος της Ιωνιδείου Πειραιά και του Πανεπιστημίου Αθηνών, με 
μεταπτυχιακό στο Παρίσι στη Διδακτική των Μαθηματικών.
Δίδαξε στο Λύκειο Περάματος και το Ζάννειο Πειραματικό Γυμνάσιο 
Πειραιά.
Ασχολείται με τα κοινά από τα φοιτητικά του χρόνια.

Ρωμάνου Φραντζέσκα
Γεννήθηκε στο Ηράκλειο Κρήτης το 1966 και κατοικεί στον Πειραιά. 
Είναι παντρεμένη με τον Παντελή Κωνσταντινάκο και έχουν δύο 
παιδιά. Είναι απόφοιτη του Τμήματος Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 
Εργάζεται ως γυμνάστρια στη δημόσια εκπαίδευση και τα τελευταία 
20 χρόνια διδάσκει στο 2ο Λύκειο Πειραιά, όπου και συμμετέχει σε 
πλήθος δραστηριοτήτων που άπτονται της αθλητικής παιδείας, της 

περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και της προαγωγής κινηματικών δράσεων με στόχο την 
ποιότητα ζωής. Ασχολείται με τα κοινά, ως ενεργή πολίτης, με ακτιβιστικές δράσεις για το 
περιβάλλον, την υπεράσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και τη βιώσιμη κινητικότητα στην 
πόλη. 
Είναι ιδρυτικό μέλος του συλλόγου ΠοδηλΑΤΤΙΚΗ Κοινότητα που προωθεί την ποδηλατική 
κουλτούρα. Πιστεύει στο όραμα μιας ανθρώπινης πόλης και αγωνίζεται ώστε να γίνει 
πραγματικότητα.

Σαμιώτης (Βεντέτας) Δημήτριος
Είναι 26 ετών. Κατάγεται από την Ερμιόνη Αργολίδας αλλά 
μεγάλωσε και ζει στον Πειραιά, στην Πειραϊκή. 
Είναι τελειόφοιτος της σχολής «Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 
Μηχανικών Υπολογιστών» του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. 
Φοίτησε στην Ελληνογαλλική Σχολή Πειραιά «Jeanne D’ Arc», της 
οποίας υπήρξε απόφοιτος με άριστα και έλαβε τον ανώτερο γενικό 
βαθμό πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

Παράλληλα, από μικρή ηλικία, αγωνίζεται ως ποδοσφαιριστής στις τοπικές κατηγορίες του 
Πειραιά ανελλιπώς μέχρι και σήμερα. 
Έχει άριστη γνώση της αγγλικής και γαλλικής γλώσσας.

Σκούρτης Σταμάτης
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά. Τελείωσε το 10ο γυμνάσιο 
Πειραιά και κατόπιν εισαγωγικών εξετάσεων φοίτησε στο Πρότυπο 
Πειραματικό ΓΕΛ Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. 
Αποφοίτησε ως αριστούχος και τώρα φοιτεί στο τμήμα Δημόσιας 
Διοίκησης του Παντείου Πανεπιστημίου στο 3ο έτος. 
Τα τελευταία 12 χρόνια είναι ιστιοπλόος στον Ναυτικό Όμιλο 
Ειρήνης και Φιλίας κερδίζοντας αρκετές διακρίσεις και επαίνους.

Σταθάκη Μαρία
Προέρχεται από οικογένεια εμπόρων του Πειραιά. 
Ζει και εργάζεται στον Πειραιά, όπου διατηρεί δικηγορικό γραφείο. 
Υπήρξε μέλος της «ΕΚΟΝ ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ» και στη συνέχεια του 
ΚΚΕ Εσωτερικού. Είχε συμμετοχή σε φεμινιστικές ομάδες. 
Απ’ τα ιδρυτικά μέλη της δημοτικής κίνησης «το Λιμάνι της Αγωνίας» 
και δημοτική του σύμβουλος από το έτος 2010 έως και σήμερα. 

Στάθη Κωνσταντίνος Σαϊμίρ
Είναι 29 ετών, μέλος στο Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών Δήμου 
Πειραιά και μέλος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Αλβανικών Συλλόγων 
Ελλάδας. 
Είναι απόφοιτος του Ι.Ε.Κ ΔΟΜΗ, τμήμα Σκηνοθεσίας – Διεύθυνσης 
Φωτογραφίας – Εικονοληψίας.

Στρατής Ανδρέας
Γεννήθηκε, μεγάλωσε και καθημερινά δίνει τον αγώνα του στον 
Πειραιά. Ο Πειραιάς είναι ο τόπος του. Εδώ τελείωσε το Οικονομικό 
Λύκειο, εδώ δραστηριοποιήθηκε επαγγελματικά για πολλά χρόνια 
στον χώρο των οπτικών. Διετέλεσε Γραμματέας στο Δ.Σ. του Σταδίου 
Ειρήνης και Φιλίας. Παρατηρητής της ΔΕΑΒ και ΕΠΣ Πειραιά και 
μέλος στο Συντονιστικό του Αθλητικού Τμήματος του ΣΥΡΙΖΑ. 
Συμμετέχει ενεργά στην Αλληλεγγύη Πειραιά από την ίδρυση της 

και από το 2015 ως ταμίας στο Δ.Σ. Ζει στον Άγιο Δημήτριο όπου και ήταν πρόεδρος 
της τοπικής ομάδας. Με όραμα και στόχους, είναι ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος ενός 
καινοτόμου κοινωνικού συνεταιριστικού σχήματος της Κοιν.Σ.Επ. Syndrasis.
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Συμιγιάννη Ελένη
Γεννήθηκε το 1962 στον Πειραιά από γονείς Λάκωνες.
Παντρεύτηκε με τον, επίσης Λάκωνα, Παναγιώτη Τσιγκούνη και 
απόκτησαν δύο υπέροχα παιδιά. Κατοικεί στην Καλλίπολη από 
τότε που γεννήθηκε και στα μαθητικά της χρόνια φοίτησε στο 34ο 
Δημοτικό Σχολείο και στο 2ο Γυμνάσιο Θηλέων στην Αφεντούλη.
Σπούδασε στο Νομικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών και πλέον 
είναι συνταξιούχος δικηγόρος, έχοντας ασκήσει επί 30 χρόνια 

μάχιμη δικηγορία ως μέλος του Δ.Σ.Π. Εμπνεύστηκε από τις ιδέες της Αριστεράς και 
αισθάνθηκε ως πολίτης, την ανάγκη και την υποχρέωση της ενεργούς συμμετοχής στους 
κοινωνικούς αγώνες για την ευημερία αυτού του τόπου, πιστεύοντας στη συνεργασία των 
ανθρώπων μέσα από την ανάπτυξη της παιδείας και του πολιτισμού.

Τζαννετουλάκος Ηλίας
Γεννήθηκε στην Αθήνα τον Ιούλιο του 1980. Μεγάλωσε, έζησε 
και ζει στον Πειραιά. Αποφοίτησε από το 4ο Λύκειο Πειραιά το 
1998. Σπούδασε Ναυτιλιακά-Θαλάσσια Τουριστική Ανάπτυξη στο 
Solent University. Παρακολούθησε σεμινάρια πάνω στην πολιτική 
σκέψη και σήμερα σπουδάζει κι εργάζεται σε ερευνητικό επίπεδο 
στις Πολιτικές και Κοινωνικές Επιστήμες στο Πανεπιστήμιο του 
Sunderland, της Μεγάλης Βρετανίας. Παράλληλα με τις σπουδές του 

εργάζεται στον ιδιωτικό τομέα, διατηρώντας μια μικρή επιχείρηση στον χώρο του θαλάσσιου 
τουρισμού. Συμμετείχε στο αντιρατσιστικό και αντιπολεμικό κίνημα, στο κίνημα κατά της 
Παγκοσμιοποίησης και το Ελληνικό και Ευρωπαϊκό Φόρουμ. Εντάχθηκε στη Νεολαία του 
Συνασπισμού. Υπήρξε μέλος της Κ.Ε της ΔΗ.ΜΑΡ και από το 2015 είναι μέλος του ΣΥΡΙΖΑ. 
Ήταν υποψήφιος με τον συνδυασμό «Λιμάνι της Αγωνίας» στις δημοτικές εκλογές του 2014.

Τουντασάκη Ειρήνη
Είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο Τμήμα Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. Πτυχιούχος του 
Τμήματος Βυζαντινών και Νεοελληνικών Σπουδών της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, σπούδασε Κοινωνική 
Ανθρωπολογία στην Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales 
του Παρισιού. Είναι συγγραφέας των βιβλίων: «Ανθρωπολογικές 
Θεωρήσεις της Συγγένειας κατά τον 20ο αιώνα» (Πατάκης 2011, 

2015, 2018) και «Το παιδί που μεγαλώνει μέσα σου θα πάρει και από σένα: Δωρεά 
Ωαρίων, Μητρότητα και Συγγένεια» (Πατάκης 2015).

Tριανταφυλλίδου Πηνελόπη
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Βύρωνα. Ως φοιτήτρια στην Iατρική 
Σχολή Αθηνών ήταν ενεργό μέλος των νεολαιίστικων αριστερών 
σχημάτων. 
Μετά την πολύχρονη παρουσία της στο Εθνικό Σύστημα Υγείας 
(Νοσοκομεία Ικαρίας, Λάρισας, Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού», 
Νίκαιας) και την εξειδίκευση της στη Γερμανία (Nοσοκομείο 
Freiburg, Baden-Baden) εργάζεται ως Παιδίατρος-Νεογνολόγος στο 

νοσοκομείο Αττικό. 
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού στην Παθολογία της Κύησης, υποψήφια διδάκτωρ 
Πανεπιστήμιου Αθηνών και ως πιστοποιημένη σύμβουλος γαλουχίας IBCLC συμμετέχει σε 
δράσεις για τη διάδοση του μητρικού θηλασμού. 
Κάτοικος Πειραιά πια και με διάθεση προσφοράς στα κοινά, συστρατεύεται στην 
προσπάθεια του Νίκου Μπελαβίλα για έναν «ΠΕΙΡΑΙΆ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ», για έναν Πειραιά 
ανθρώπινο, για έναν Πειραιά σύγχρονο, για έναν Πειραιά που θα λειτουργεί ως το φιλόξενο 
κέλυφος όλων των κατοίκων του.

Τσιγκαρίδα Μαρία
Ιδιωτική υπάλληλος. Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1978. 
Σπούδασε Φυσική στο ΑΠΘ και έκανε μεταπτυχιακά στις 
Τηλεπικοινωνίες στην Αγγλία. 
Μέλος του «Λιμανιού της Αγωνίας» από την ίδρυση του.

Τσιτσιλιάνου Ευγενία
Είναι Ιατρός Πνευμονολόγος πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης στο Κέντρο Υγείας Πειραιά (ΕΣΥ) με δράσεις στις 
αλληλέγγυες δομές του Πειραιά.
Γέννημα θρέμμα και κάτοικος Πειραιά, από γονείς ιατρούς γνωστούς 
για την Αριστερή και Αντιστασιακή τους δράση και τη δημοκρατική 
τους συνείδηση στον Πειραιά.



ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΥΠΟΨΉΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΊ ΣΎΜΒΟΥΛΟΙ

Τσοκόπουλος Βασίλειος (Βάσιας)
Γεννήθηκε το 1958 σπούδασε Οικονομικά στην Ανωτάτη 
Βιομηχανική Σχολή Πειραιώς και Ιστορία στην Ecole des Hautes 
Etudes en Sciences Sociales στο Παρίσι. Διδακτορικό από το 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας. Η ιστορία του Πειραιά υπήρξε το κυρίως 
αντικείμενο της έρευνας και των δημοσιεύσεών του. Το 1984 
εξέδωσε τη μελέτη: «Πειραιάς 1835-1870. Εισαγωγή στην ιστορία 
του ελληνικού Μάντσεστερ». Άλλα βιβλία του είναι «O Πειραιάς 

του 20ού αιώνα», «Πειραιάς κέντρο ναυτιλίας και πολιτισμού» (με τον Γ. Σταϊχάουερ και τη Μ. 
Μαλικούτη), «Η ομάδα και η πόλη: Ο Ολυμπιακός και ο Πειραιάς του μεσοπολέμου μέσα 
από αρχειακά τεκμήρια», «Πειραιάς, ανθολόγιο αφηγήσεων» (με τον Νίκο Αξαρλή). 
Είναι επιμελητής της έκδοσης των Απάντων του Δημοσθένη Βουτυρά και Πρόεδρος του 
Εργαστηρίου Ειδικής Αγωγής «Μαργαρίτα».

Φραντζεσκάκη Αναστασία 
Κοινωνιολόγος, Δρ Κοινωνικών Επιστημών Essex University. 
Γεννήθηκε στον Πειραιά το 1964, έκτοτε ζει στην πόλη και εργάζεται 
στο λιμάνι, στον ΟΛΠ. 
Μέλος του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Λιμανιών Ελλάδας. 
Από τη δεκαετία του 1980 δραστηριοποιήθηκε στο φεμινιστικό 
κίνημα και αργότερα στα κινήματα πόλης. Συμμετέχει στο «Λιμάνι 
της Αγωνίας» από το 2000.

Φωτεινός Νικόλαος
Γεννήθηκε στον Βροντάδο της Χίου το 1968. 
Φοίτησε στη Νομική της Θράκης και ασκεί μαχόμενη δικηγορία.
Από τα φοιτητικά του χρόνια μένει πιστός στις ιδέες της ανανεωτικής 
αριστεράς. 
Σήμερα, είναι μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Δημοκρατικής 
Αριστεράς. 
Με τον «ΠΕΙΡΑΙΆ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ» και τον Νίκο Μπελαβίλα. 

Για τον Πειραιά στρατηγικό λιμάνι στην Ευρώπη της αλληλεγγύης, για λύσεις αριστερές και 
μεταρρυθμιστικές με οικολογική προοπτική.

Φωτιάδης Χρήστος
Είναι 35 χρονών. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά όπου 
και διαμένει. Τελείωσε το 3ο Λύκειο και σπούδασε στο Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων-Μηχανικών του ΤΕΙ Πειραιά. 
Εργάστηκε για πολλά χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας, 
διατηρώντας δικη του επιχείρηση. Από τα μαθητικά του χρόνια 
εντάχθηκε στην Αριστερά, συμμετέχοντας στις μαθητικές και 
μετέπειτα φοιτητικές κινητοποιήσεις καθώς και στα τοπικά κινήματα 

της πόλης. Σήμερα είναι γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής του ΣΥΡΙΖΑ Πειραιά και 
μέλος της Κεντρικής Επιτροπής.

Χαριτάτου Παρθενία (Νίνα)
Απέκτησε το Διδακτορικό της στη Φιλοσοφία το 2011 από το 
Πανεπιστήμιο του Newcastle της Μ. Βρετανίας όπου δίδαξε Αγγλική 
Λογοτεχνία. Από το 2015 είναι επιστημονική συνεργάτης στο 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ενώ από το 2016 διδάσκει 
Management in TESOL στο Αμερικανικό Κολλέγιο (DEREE). Το 2017 
πρόσφερε τις υπηρεσίες της στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων ως συνεργάτης του υφυπουργού Παιδείας Δημήτρη 

Μπαξεβανάκη. Έχει εργαστεί ως καθηγήτρια Αγγλικών στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. 
Άρθρα της σχετικά με τη διδασκαλία της λογοτεχνίας έχουν δημοσιευτεί στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό, ενώ στην εργογραφία της ανήκουν τα Κείμενα Αγγλικής και Αμερικανικής 
Λογοτεχνίας (Πατάκης, 2013) καθώς και η συγγραφή και επιμέλεια Αγγλοελληνικών 
λεξικών. Είναι μέλος του Συμβουλίου Εκδόσεων του Cambridge Scholars Publishing καθώς 
και άλλων διεθνών επιστημονικών ενώσεων.

Χονδράκη Αναστασία (Νατάσα)
Business Studies - Αγγλία - Farnborough College Of Technology. 
Καθηγήτρια - Συγγραφέας Αγγλικής Γλώσσας. Ιδιοκτήτρια Κέντρου 
Ξένων Γλωσσών (Πασαλιμάνι ) από το 1985 με καταπληκτικούς 
συνεργάτες. Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων 1ου 
Λυκείου Πειραιά (Βρυώνη) - Κάναμε ωραία πράγματα! Μέλος της 
Αλληλεγγύης Πειραιά - Είναι όλοι υπέροχοι! Χιώτισσα και Πειραιώτισσα, 
ζει και εργάζεται στον Πειραιά με την οικογένεια της από το 1983. 

Μέλος της ομάδας των υπέροχων συνυποψήφιων της του «ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ - Νίκος 
Μπελαβίλας» αγωνίζονται για έναν Πειραιά αστικό, ναυτικό, πράσινο, τουριστικό, ιστορικό, 
αθλητικό. Έναν Πειραιά όμορφο στον επισκέπτη, δημιουργικό και φιλικό για τους εργαζόμενους, 
φιλόξενο και δυναμικό για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, ενωτικό, ανταποδοτικό και ασφαλή για 
όλους τους κατοίκους του. Ο Πειραιάς είναι πάνω απ’ όλα αγάπη!



16 χρόνια χαµένες ευκαιρίες, 
16 χρόνια χαµένα για την πόλη,

είναι πάρα πολλά!

Ο Πειραιάς έγινε µια πόλη για λίγους και όχι για όλους. 
Μια πόλη, όπου µια µικρή µειοψηφία συσσωρεύει πλούτο και ισχύ, 

ενώ η πλειοψηφία των κατοίκων της αντιµετωπίζει διαρκώς 
το φάσµα της φτώχειας, της ανεργίας, 
της υποβάθµισης των όρων ζωής της. 

Αυτό ερχόµαστε να αλλάξουµε, ερχόµαστε να κάνουµε τον Πειραιά 
µια πόλη για όλους. Να βάλουµε τις ανάγκες των Πειραιωτών 
και όχι των ολιγαρχών, στο επίκεντρο της δηµοτικής πολιτικής. 

Με σχέδιο και όραµα, µε ευκαιρίες στους Πειραιώτες,
 οι οποίοι πάντα ήταν άνθρωποι του µόχθου 

και δεν φοβούνται την προσπάθεια. 

Για να γίνει ο Πειραιάς µια πόλη για όλους. 
Όχι για λίγους και εκλεκτούς. 

Γιατί πρέπει και ο Πειραιάς να αποκτήσει 
το στίγµα και τη θέση που του αξίζει.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

www.pireas4all.gr

@pireas4all

@pireas4all

@pireas4all

ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:

Γρ. Λαµπράκη 101,

Πειραιάς


